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U periodu od 28.11. do 08.12.2012. godine, u organizaciji Kongresa Srpskog ujedinjenja,
Sjedinjene Američke Države je  posetila delegacija iz Srbije. Na ovom putu Specijalnu bolnicu
Merkur predstavljala je Nina Milošević. Delegaciju su činili još Slavka Drašković, direktorka
kancelarije za dijasporu, Dijana Vukomanović, narodni poslanik, prof. dr Nevenka
Žarkić-Joksimović, prodekan beogradskog univerziteta, prof. Mirjana Drakulić predsednik 
Saveta FON-a, dr Branislav Katančević, direktor Ribarske Banje i ostali.

      

   Cilj ove poslovne ture je bio unapređenje oblasti zdravstvenog turizma Srbije, u smislu
predstavljanja postojećih potencijala, na prvom mestu Specijalne bolnice Merkur, povećanja
broja turista iz dijaspore, pronalaženje partnera i potencijalnih investitora.
   U okviru poslovne ture organizovane su posete  Čikagu i Njujorku. U Čikagu domaćin
delegacije je bio generalni konzul Desko Nikitović koji se potrudio da okupi što veći broj
uspešnih poslovnih ljudi srpskog porekla. Pored prijemnog koktela u konzulatu Republike Srbije,
organizovan je jednodnevni Kongres. Na kongresu su govorili Melisa Bin, američka
kongresmenka, Aleks Mačeski, predsednik Upravnog odbora Međunarodne pravoslavne
dobrotvorne organizacije i Mirjana Samardžija, predsednica Kongresa srpskog ujedinjenja u
SAD.
   Tema Kongresa je bila umrežavanja poslovnih ljudi iz Srbije i srpske dijaspore. Osim primera
uspešnog poslovanja sa Srbijom, učesnicima su bili predstavljeni  programi  Banjskog
(medicinskog) turizma Srbije i primeri dobre prakse u Merkuru.
   Pored Kongresa svakodnevno su bili organizovani sastanci sa lekarima i predstavnicima
medicinskih udruženja. Delegacija je obišla Medicinski fakultet i klinički centar Čikago,
Nortwestern University and hospital. Domaćin u Njujorku je bio Miroslav Gačević, vice konzul.
Program u Njujorku je bio organizovan tako da su svakodnevno bili upriličeni sastanci. Pored
prijema u Konzulatu sa predstavnicima dijaspore  organizovn je sastanak sa AMA(American
Medical Association) i uspostavljeni su prvi koraci ka razvoju zdravstvenog turizma i
pozicioniranja Merkura na mapi medicinskog turizma.
   Srpska dijaspora je veliki potencijal koji treba iskoristiti u plasiranju usluga zdravstvenog
turizma Srbije i ovom posetom Merkur je pokazao svoju spremnost za dalje usavršanjanje kako
bi zadovoljio i najzahtevnije goste sa američkog tržišta.
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